

## 丁小强在中心城区调研民生工程项目建设运行情况时强调

# 多谋民生之利 多解民生之忧

运城晚报讯(记者 王文军)9月15日,市委书记丁小强在中心城区调研民生工程项目建设运行情况。他强调,要深入践行以人民为中心的发展思想,坚持人民至上,坚守人民立场,厚植为民情怀,始终把人民群众的安危冷暖放在心上,多谋民生之利,多解民生之忧,扎实做好民生改善各项工作,尽心竭力办实事、解难事、做好事,真正让人民群众看到变化、见到成效、得到实惠。市领导王立刚、乔登州参加。

市建第四家属院棚户区改造项目目前正在加紧建设中,预计年底可实现主体封顶。丁小强来到施工现场,详细了解工程进展等情况。他要求,相关部门和施工单位要提高站位,紧盯时间节点,倒排工期、挂图作战,保质保量推

进项目建设,确保如期完工交房,让回迁户早日住进新房。要同步推进周边环境整治提升,完善基础设施配套,加快推进干河综合治理工程,进一步提高群众的居住环境和生活品质。随后,丁小强来到恒大都三期施工现场,详细了解复工情况、交房时限等情况。他要求,开发商要全力以赴、抢抓工期,在保证质量前提下,推进小区建设,确保如期交房。相关部门要严格落实监管责任,做好群众安抚工作,切实维护好购房群众的合法权益。

运城市群众接待服务中心是市委、市政府为民办实事的一项重要举措,集综治、信访接待、矛盾纠纷调解、帮扶救助于一体,已于今年8月1日开始运行。丁小强走进中心“12345”热线线

下服务中心、救助救济服务中心、矛盾纠纷调解服务中心、法律援助服务中心、速裁法庭等处,逐层了解窗口设置、接待人次、功能划分等情况,并与工作人员亲切交流,详细了解中心运行以来解决问题情况。丁小强强调,中心工作人员要耐心细致、热情文明做好接待服务,形成接待登记、引导分流、化解处置、办结反馈、跟踪回访、办结归档“六步闭环”的模式,切实解决好群众的操心事、烦心事、揪心事。要不断提升服务群众能力,总结探索解决问题方式方法,健全完善中心功能,让所有来中心的群众如沐春风。

盐湖区天茂城社区居家养老服务中心,可为周边5个社区的老年人提供日间照料、康复保健、全时托养等居家养

老服务。丁小强实地查看娱乐室、餐厅、康复房等配套设施,仔细询问收费标准、居住人数、日常运行等情况,对该中心“嵌入式”居家养老服务表示充分肯定,叮嘱中心负责人更加精准对接养老服务市场需求,持续创新运营理念,探索有收益、可持续的“银发经济”运营模式。他强调,解决好人口老龄化带来的社会问题,事关发展全局、百姓福祉。各级各部门要尽力而为、量力而行,充分发挥政府、市场、社会、家庭多方面积极性,加大制度创新、政策供给、财政投入力度,构建和完善兜底性、普惠型、多样化的养老服务体系,推动老龄事业和产业协同发展,在老有所养、老有所医、老有所为、老有所学、老有所乐上不断取得新进展。

## 五老峰创建国家5A级景区项目 一期工程快速推进



修缮后的五老峰灵峰观

提升改造后的521国道至五老峰景区旅游路

运城晚报讯(记者 张萌芝)五老峰山川秀丽,景色优美,历史文化源远流长。为提升景区品质,促进景区符合当下及未来一段时期内旅游市场需求,推动高质量发展,此前,五老峰景区以创建国家5A级景区为目标,全面启动景区提升改造工作。项目总投资6.17亿元,共确定重大项目58个,分4期进行。其中,一期项目包括景区停车场改扩建工程、景区旅游步道提升工程、河洛源文化馆新建工程、牵星塔改造工程、玉柱金顶改扩建工程等17项。目前,一期项目全面铺开,各项工程有序推进。



五老峰创建国家5A级景区项目,以五老峰优质的山水生态资源为发展基底,河洛文化为内核,以星象文化、祈福文化、康养文化、民俗文化、非遗文化、道家文化等多元文化为点缀,在文化注魂、引擎带动、复合化开发、产业联动等思路指引下,实现由“资源依赖型”观光旅游向“市场创造型”文化体验旅游的转变,使旅游资源与旅游经济发展形成有效互动,打造集科普研学、生态休闲、康养度假、自然观光等功能于一体的国际旅游度假区。

走进五老峰景区,刚刚完成拓宽改造的旅游路映入眼帘。拓宽后的道路全长3.089公里,在原有基础上两边各加宽7米,路面拓宽至22.5米,为双向四车道。生态停

车场工程也已基本完工。同时,景区游客服务中心提升改造项目正在加紧施工,完工后,将成为一个综合性的多功能服务中心,满足游客多样化服务需求。

据五老峰景区游客服务中心提升改造项目负责人介绍,目前正在对游客服务中心的墙面、接待台、售票窗口进行装饰施工,接下来将安装一些装饰性的挂件和设备。完工后,将增加咨询服务、自助售票、影视厅、母婴室、医疗室等功能。

除了对通往景区的道路及停车场、游客中心进行提升改造,项目还对景区内的旅游步道、上山台阶及山顶的灵峰观等庙宇古建筑进行提升改造和重新修缮。据介绍,灵峰观古建筑修缮工程修缮对象包括三清殿、五老殿、钟鼓楼等,修缮内容是屋面瓦件的拆除与恢复。此外,全长600余米的棋盘峰步道提升工程也在推进,确保在不破坏植被的基础上进行施工,预计10月中旬完工。

## 蒲景苑周末百姓剧场 本周网络直播 蒲剧传统剧目《火焰驹》

运城晚报讯(记者 李婷)9月14日,从蒲景苑周末百姓剧场了解到,应广大观众强烈要求,该剧场决定进行网络直播。9月16日、17日晚7时30分,山西省蒲剧艺术院演出二团将网络直播蒲剧传统剧目《火焰驹》,市民届时可通过山西省宣传文化名家景雪变工作室网络平台收看。

蒲景苑周末百姓剧场由中共运城市委宣传部、运城市纪委监委、运城市文化和旅游局、运城市广播电视台、运城日报社主办,山西省蒲剧艺术院、运城市戏剧家协会、山西省宣传文化名家景雪变工作室承办,山西省蒲剧艺术院演出二团协办,旨在坚持文艺为人民服务的宗旨,发扬文艺工作者扎根人民、服务基层的时代精神,展示戏剧人才培养和文艺队伍建设新成果,更好地满足人民精神文化生活新期待,推动文化事业全面繁荣和文化旅游产业快速发展,以高质量文化供给增强人们的获得感、幸福感。

## 清顽疾 正作风 优环境 全市应急管理系统 开展专项整治

运城晚报讯(记者 郝丽莎)9月15日,全市应急管理系统召开“清顽疾、正作风、优环境”专项整治动员会。

此次专项整治范围为全市应急管理系统全体公职人员,时间为9月15日至11月15日,旨在持续巩固深化全市党员干部作风大整顿成果,着力解决群众反映强烈的“浮、庸、懒、滑、慢”等影响、破坏全市经济发展环境的突出作风问题,切实强化服务理念、转变工作作风、提升监管效能。

据了解,此次专项整治包括强化学习教育、强化查摆力度、强化整改力度、强化制度建设4项重点措施,以及理论学习提升素养、廉政教育知规明纪、座谈交流互促提升、谈心谈话直点问题等15个规定动作。

会议要求,全市应急管理系统要统一思想,充分认清严峻形势,切实端正思想态度,正确认识和对待此次专项整治,坚决扭转作风,强化责任担当,树立问题导向,认真整改落实;珍惜机会,扎实做好规定动作,进行一次系统的理论学习、自我反思和廉政警示教育,及时发现并改正自身问题;压实责任,切实加强组织领导,把此次专项整治作为当前一项重要政治任务抓紧抓实,确保取得实效;注重成效,持续推动成果转化,努力健全完善各项工作制度,形成行为规范、运转协调、公正透明、廉洁高效的机关运行机制,理清监管、执法、审批和服务的关系,营造人人想干事、个个求作为、事事当先锋和忠诚担当、干净干事的良好氛围。